

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12670期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年7月10日 星期三

农历甲辰年六月初五

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

太钢集团召开党纪学习教育警示教育大会



7月5日,太钢集团召开党纪学习教育警示教育大会。

张可树 摄

本报讯(记者 申文丽)按照中国宝武党委关于党纪学习教育的工作部署,7月5日,太钢集团召开党纪学习教育警示教育大会,旨在利用身边人、身边事教育广大党员干部对照反思,进一步筑牢拒腐防变的思想道德防线。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要

论述,以案为鉴,警钟长鸣,推动党纪学习教育走深走实见行见效。太钢集团总经理、党委副书记李华出席会议并讲话。党委副书记、纪委书记汪震主持会议。中国宝武党纪学习教育专班成员到会指导。会上,汪震领学了习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,从八个方面

深刻阐明了加强党的纪律建设的重大意义。公司党委办公室通报了公司开展贯彻落实中央八项规定精神专项治理和违规吃喝专项整治的情况,公司纪委通报了中国宝武和太钢警示教育案例。与会人员一同观看了山西省纪委监委近期拍摄的警示教育专题片。

(下转第二版)



王旭宏 摄

太钢实力赢得全国冠军炉、优胜炉

本报讯(通讯员 何雷利)日前,2023年度全国重点大型钢铁生产设备节能降耗对标竞赛评审结果揭晓,太钢4个炉座参加竞赛并获重奖,其中:炼钢二厂北区1号180t转炉摘得全国“冠军炉”,炼钢一厂90t电炉、炼铁厂3号450m³烧结机、炼铁厂6号4350m³高炉荣获全国“优胜炉”。

长期以来,太钢积极落实绿色低碳发展战略,坚持目标管理,发挥劳动竞赛牵引作用,组织以节能降本竞赛、绿色环保和低碳发展竞赛为抓手,建立挑战性竞赛目标和激励机制,发动广大职工积极参与,驱动各工序从管理、工艺、设备、操作等方面对标先进,大力实施工艺节能优化和设备创新改进,在转炉工序实施二氧化碳代氮、固体氧替代、挖潜煤气回收,电炉工序实施留钢留渣、高硅工艺,烧结工序实施富氧烧结、大烟道漏风治理,高炉工序实施炉外加废等举措,全方位推进工序节能降耗和资源综合利用,引领重点工序能效标杆创建和主要生产工序能效创优,全力打造行业能效新标杆。

(下转第二版)

安全为天 责任如山



太钢热连轧厂: 精耕安全生产「责任田」

本报讯(通讯员 桑志超)为认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述,持续推动安全生产各项活动走深走实,太钢热连轧厂全员再发力,坚持下好“三步棋”,全速推动安全生产特色活动走向深水区。

(下转第二版)



为加强对广大女职工的思想政治引领,营造女职工爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围,使广大女职工在丰富多彩的阅读活动中启迪智慧、提升素质,近日,太钢不锈钢管公司工会女工委开展了“玫瑰书香”女职工主题阅读活动。

冯茜 摄

